
● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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（１）性別 

43.156.3 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1136)

女性

男性

無回答
(640人) (490人)

(6人)

 

 

（２）年齢構成 

8.6

10.0

6.5

17.9

19.2

16.3

23.4

18.6

22.8

22.0

24.1

20.9

18.4

24.3

8.3

6.9

10.2

21.2 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

 

 

（３）配偶関係 

76.6

74.2

79.6

7.3

9.8

4.1

14.8

15.7

0.9

1.1

0.6

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（1136）

女性(640)

男性(490)

結婚している（入籍せずパートナーと暮らしている方を含む） 離別・死別 未婚 無回答
 

 

１．回答者のプロフィール 



● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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【年代別】 

23.4

78.9

78.0

90.1

78.8

59.1

25.0

65.0

86.8

85.6

90.8

84.0

4.9

8.7

7.1

16.1

34.1

2.2

5.1

4.2

12.0

15.4

12.7

4.5

75.0

33.8

9.9

8.5 0.8

1.3

2.0

5.0

2.5

2.8

75.0

2.0

1.1

2.3

2.5

0.7

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～29歳(64)

30～39歳(123)

40～49歳(150)

50～59歳(141)

60～69歳(118)

70歳以上(44)

20～29歳(32)

30～39歳(80)

40～49歳(91)

50～59歳(118)

60～69歳(119)

70歳以上(50)

結婚している（入籍せずパートナーと暮らしている方を含む） 離別・死別 未婚 無回答

【女性】

【男性】

 

（４）世帯構成 

6.7

6.6

6.7

25.9

24.2

27.8

46.9

41.4

10.2

8.8

12.0

8.9

10.8

6.3

2.9

2.2

3.9

44.3 1.1

0.6

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

ひとり暮らし 夫婦のみ（一世代世帯） 親と未婚の子ども 親と子ども夫婦（二世代世帯）
親と子どもと孫（三世代世帯） その他 無回答  

【年代別】 

12.5

4.1

6.0

7.6

18.2

9.4

6.3

6.6

7.6

5.9

6.0

14.1

20.3

10.7

20.6

50.0

38.6

9.4

20.0

14.3

18.6

46.2

54.0

51.2

56.0

56.7

27.1

22.7

40.6

43.8

52.7

46.6

34.5

22.0

4.7

11.4

13.3

5.7

6.8

6.8

15.6

20.0

16.5

11.9

5.0

6.0

17.2

9.8

13.3

9.9

6.8

9.1

15.6

6.3

7.7

7.6

1.7

6.0

5.0

2.5

5.9

6.7

2.0

2.1

48.4

3.1

2.3

1.6

2.4

0.7

0.8

1.6

0.8

0.8

2.3

6.3

1.3

2.2

1.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～29歳(64)

30～39歳(123)

40～49歳(150)

50～59歳(141)

60～69歳(118)

70歳以上(44)

20～29歳(32)

30～39歳(80)

40～49歳(91)

50～59歳(118)

60～69歳(119)

70歳以上(50)

ひとり暮らし 夫婦のみ（一世代世帯） 親と未婚の子ども 親と子ども夫婦（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯） その他 無回答

【女性】

【男性】

 
 



● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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（５）子どもの有無 

74.4

74.5

74.3

24.1

24.2

24.1

1.5

1.3

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

いる

いない

無回答

 
 

【年代別】 

10.9

70.7

77.3

89.4

89.0

81.8

18.8

52.5

78.0

83.9

86.6

86.0

87.5

29.3

22.0

10.6

8.5

11.4

78.1

46.3

20.9

14.4

13.4

8.0

6.8

6.0

1.6

0.7

2.5

3.1

1.3

1.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～29歳(64)

30～39歳(123)

40～49歳(150)

50～59歳(141)

60～69歳(118)

70歳以上(44)

20～29歳(32)

30～39歳(80)

40～49歳(91)

50～59歳(118)

60～69歳(119)

70歳以上(50)

いる いない 無回答

【女性】

【男性】

 



● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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（６）職業構成 

①本人の職業 

8.8

6.9

11.4 0.4

26.9

62.2

14.6

22.8

4.1

16.2 13.0

9.2

18.0

3.6

2.8

3.9

1.8

2.7

42.0

28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

自営業主 家族従業者 勤務者 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・内職 専業主婦（夫） 学生・その他 無回答

 

【年代別】 

4.1

5.3

8.5

6.8

20.5

10.0

9.9

14.4

14.3

8.0

2.5

1.3

35.8

33.3

26.2

59.4

80.0

85.7

72.0

43.7

14.0

20.3

22.8

33.3

27.0

14.4

9.4

1.1

4.2

5.9

9.4

34.1

20.7

31.9

39.0

31.8

10.9

27.1

29.5

3.8

5.9

34.5

60.0

18.2

3.1

1.7

18.0

3.1

3.1

3.1

4.3

4.0

1.6

56.3

4.2

5.0

1.6

2.7

0.7

21.9

0.7

1.4

5.9

3.3

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳(64)

30～39歳(123)

40～49歳(150)

50～59歳(141)

60～69歳(118)

70歳以上(44)

20～29歳(32)

30～39歳(80)

40～49歳(91)

50～59歳(118)

60～69歳(119)

70歳以上(50)

自営業主 家族従業者 勤務者 パート・アルバイト・内職 専業主婦（夫） 学生・その他 無回答

【男性】

【女性】



● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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②職種 

0.8

7.0

1.7

26.9

22.8

28.8

0.8

8.4

2.8

1.2

6.5

4.1

62.2

4.1

0.0

1.2

16.7

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70

自営業・家族従業者（農林漁業）

自営業・家族従業者（サービス業）

自営業・家族従業者（自由業）

勤務者

ﾊﾟｰﾄ、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、内職

専業主婦（夫）

学生

その他の無職

無回答

女性(640)

男性(490)

(%)

 

 

 

③配偶者の職業 

6.4

8.6

2.3

2.5 45.6

12.4 18.2

14.7

32.4

8.5

11.3

4.9 26.33.72.0

31.1

2.5

9.2

1.3 28.3

27.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

自営業主 家族従業者 勤務者 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・内職 専業主婦（夫） 学生・その他 無回答

 



● ● ● 回答者のプロフィール ● ● ● 
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（７）雇用形態 ※勤務者のみ 

①本人の雇用形態 

78.7

89.7 10.3

21.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(169)

男性(302)

正規雇用

非正規雇用

 
 

【配偶関係別】 

57.9

58.3

84.9

67.7

2.2

3.2

33.3

12.9

29.0

9.8

8.3

30.8 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規雇用(133)

非正規雇用(36)

正規雇用(271)

非正規雇用(31)

結婚している（入籍せずパートナーと暮らしている方を含む） 離別・死別 未婚 無回答

【女性】

【男性】

 

 

②夫婦の雇用形態 ※夫婦ともに勤務者のみ 

96.8

88.9

81.3

75.0

18.8

25.0

11.1

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規雇用(63)

非正規雇用(18)

正規雇用(48)

非正規雇用(4)

配偶者が 正規雇用 配偶者が 非正規雇用

【女性】

【男性】

 
（８）回答者の地域構成 

16.2

15.5

17.3

21.8

21.1

22.4

12.0

12.5

11.4

4.9

5.5

4.3

6.2

5.5

6.7

12.4

13.3

11.2

2.2

2.3

2.0

23.1

23.6

22.7 1.8

0.8

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1136)

女性(640)

男性(490)

千葉 東葛飾 葛南 印旛 香取・東総 千葉東部
（外房地区）

かずさ・臨海
（内房地区）

南房総 無回答

 


